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ORDEM DO DIA

ORDEM DO DIA DA 1ª REUNIÃO ORDINÁRIA DA 3ª SESSÃO LEGISLATIVA ORDINÁRIA DA 17ª 
LEGISLATURA, EM 5/2/2013

1ª Parte
1ª Fase (Expediente)

(das 14 horas às 14h15min)
Leitura e aprovação da ata da reunião anterior. Leitura da correspondência.

2ª Fase (Grande Expediente)
(das 14h15min às 15h15min)

Apresentação de proposições e oradores inscritos.
2ª Parte (Ordem do Dia)

1ª Fase
(das 15h15min às 16h15min)

Comunicações da Presidência. Apreciação de pareceres e requerimentos.
Votação do Requerimento nº 1.129/2011, do Deputado Sebastião Costa, em que solicita a inserção nos anais da Casa de matéria de 

autoria do Deputado Federal  Eduardo Azeredo, veiculada no jornal  "Estado de Minas" de 28/5/2011 e intitulada "Renegociação 
Necessária". A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.343/2011, da Comissão de Segurança Pública, em que solicita seja encaminhado ao Comando da 15ª  
Cia. do 49º BPM pedido de informações, a serem prestadas por meio de relatório mensal, sobre as ocorrências em sua área, de janeiro 
de 2011 até a  data da apresentação  do requerimento,  que não tenham sido recebidas  com celeridade pelo Centro  Integrado de 
Atendimento ao Adolescente Autor de Ato Infracional. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento nº 1.367/2011, da Comissão de Assuntos Municipais, em que solicita seja encaminhado à Secretaria  
Extraordinária de Gestão Metropolitana pedido de informações sobre a efetiva operacionalização do Fundo de Desenvolvimento 
Metropolitano da Região Metropolitana de Belo Horizonte - RMBH -, cuja finalidade seria disponibilizar recursos financeiros para a 
execução de ações de desenvolvimento urbano nas áreas conurbadas da RMBH, sobretudo no campo da infraestrutura, tendo em vista  
o estado de carência de infraestrutura urbana no Bairro Castanheiras, localizado na divisa dos Municípios de Belo Horizonte e de 
Sabará. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Votação do Requerimento  nº  1.814/2011,  da Comissão de  Meio Ambiente,  em que solicita  seja  encaminhado à Secretaria  de 
Planejamento pedido de informações sobre os valores arrecadados a partir da instituição, pela Lei nº 14.938, de 2003, da Taxa de 
Incêndio e sobre a aplicação desses valores; e pedido de providências com vistas a que ao fim de cada ano civil essa Comissão receba  
tais informações. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento com a Emenda nº 1, que apresenta.

Votação do Requerimento nº 1.816/2011, da Comissão de Meio Ambiente, em que solicita seja encaminhado à Copasa-MG pedido 
de informações sobre o cronograma de implantação da estação de tratamento de esgoto e da rede coletora no Município de São 
Joaquim de Bicas. A Mesa da Assembleia opina pela aprovação do requerimento.

Discussão da indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome do Sr. Genilson Ribeiro Zeferino para o cargo de Presidente da  
Fundação Educacional Caio Martins - Fucam. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.
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Discussão da indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome do Sr. Sérgio Rodrigues Leonardo para a função de Conselheiro  
do Conselho de Defesa Social. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

Discussão da indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome da Sra. Vilma Tomaz para a função de Conselheiro do Conselho  
de Defesa Social. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

Discussão da indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome do Sr.  Rogério Jorge de Aquino e Silva para a função de  
Conselheiro do Conselho de Defesa Social. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

Discussão da indicação, feita pelo Governador do Estado, do nome do Sr. Marcus Vinícius Gonçalves da Cruz para a função de 
Conselheiro do Conselho de Defesa Social. A Comissão Especial opina pela aprovação do nome.

2ª Fase
(das 16h15min às 18 horas)

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 466/2011, do Deputado Alencar da Silveira Jr., que dispõe sobre a devolução do valor 
da matrícula em estabelecimentos de ensino superior nas situações que especifica. A Comissão de Educação opina pela aprovação do  
projeto na forma do vencido em 1º turno, com a Emenda nº 1, que apresenta.

Discussão, em 2º turno, do Projeto de Lei nº 2.197/2011, do Deputado Doutor Wilson Batista, que institui o projeto de prevenção ao 
câncer Caminhos da Prevenção, no âmbito do Programa de Prevenção Primária do Câncer - Prevpri -, da Secretaria de Saúde.

A Comissão de Saúde opina pela aprovação do projeto na forma do vencido em 1º turno.
Discussão, em 1º turno, do Projeto de Lei nº 3.520/2012, do Deputado Sargento Rodrigues, que acrescenta inciso ao art. 6º da Lei nº 

11.726, de 30 de dezembro de 1994, para incluir os acervos históricos da Polícia Militar no rol de bens culturais objeto de ações  
prioritárias  na  proteção  do  patrimônio  cultural  mineiro.  A Comissão  de  Justiça  conclui  pela  constitucionalidade  do  projeto.  A 
Comissão de Cultura opina pela aprovação do projeto.

Discussão e votação de pareceres de redação final.

CORRESPONDÊNCIA DESPACHADA PELO SR. 1º-SECRETÁRIO

CORRESPONDÊNCIA

- Sr. 1º-Secretário despachou, em 1º/2/2013, a seguinte correspondência:

OFÍCIOS

Dos Srs. Adenilson Guidoni, Cláudio Pinto de Paiva Junior, Fernando Antônio Martins Lage, Geovane Honório, João Alberto Silva,  
Julio Carlos Gasparette, Junior Leonir Guimarães Freitas, Marcio José Vieira, Roberto Luiz dos Reis, Sérgio Eugênio Silva e Tayrone 
Arcanjo  Guimarães,  respectivamente  Presidentes  das  Câmaras  Municipais  de  Padre  Paraíso,  Mateus  Leme,  Ferros,  Governador 
Valadares, Pedralva, Juiz de Fora, Jaíba, Extrema, Heliodora, Três Pontas e Piracicaba, e da Sra. Waleska Silviane Rettore, Secretária  
da Câmara Municipal de Antônio Carlos, informando a composição das mesas diretoras dessas Câmaras.

Do Sr. Alfredo Campos Aguiar, Gerente Regional da CEF, informando a liberação de recursos financeiros em favor da Secretaria de  
Esportes,  referentes ao contrato de repasse que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira,  para os fins do art.  74 da  
Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do  Sr.  Antonio  José  Gonçalves  Henriques,  Diretor  Executivo  do  Fundo  Nacional  de  Assistência  Social  (2),  informando  a 
transferência  de  recursos  financeiros  ao  Fundo  Estadual  de  Assistência  Social,  destinados  ao  custeio  das  ações  e  serviços  
socioassistenciais de caráter continuado. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual,  
c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra. Beatriz Alvim Freitas Bragança e do Sr. Clodoaldo Gomes Rosestolato, respectivamente Gerente de Relacionamento e  
Gerente de Negócios da Agência Setor Público - BH do Banco do Brasil, informando a liberação de recursos financeiros em favor do  
Estado, referentes ao contrato de financiamento que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da 
Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do  Sr.  Carlos  Leonardo  de  Araujo  Delgado,  Gerente  da  GTES/Defin/AF  do  BNDES,  informando  a  liberação  de  recursos 
financeiros em favor da Secretaria de Fazenda, referentes ao contrato que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para  
os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Dos  Srs.  Clodoaldo  Gomes  Rosestolato  e  Rogério  Bassalo  de  Siqueira,  respectivamente  Gerente  de  Negócios  e  Gerente  de  
Relacionamento da Agência Setor Público - BH do Banco do Brasil, informando a celebração de contrato entre esse Banco e o Estado 
e a liberação de parte dos recursos financeiros referentes a esse contrato. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 
74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra.  Denise  Reif  Kroeff,  Diretora  do Departamento de  Apoio à  Aquisição  e à  Comercialização da  Produção Familiar,  do 
Ministério do Desenvolvimento Social e Combate à Fome, notificando a formalização de termo aditivo ao Convênio nº 11/2009, 
celebrado entre a União e o Instituto de Desenvolvimento do Norte e Nordeste de Minas Gerais, e encaminhando cópias desse termo  
aditivo, do extrato de sua publicação no Diário Oficial da União e do plano de trabalho a ele referente. (- À Comissão de Fiscalização 
Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)
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Do Sr. Emerson Fernandes Daniel Junior, Diretor-Geral do Departamento Nacional de Obras contra as Secas, solicitando o apoio  
desta Casa ao fortalecimento desse Departamento e encaminhando materiais informativos referentes a essa instituição. (- À Comissão 
de Minas e Energia.)

Do Sr. Everaldo José da Silva Júnior,  Gerente Regional de Segurança do Banco Central  do Brasil, informando a liberação de  
repasse relativo a convênio celebrado entre esse Banco e a PMMG. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74  
da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Francisco Sales Diniz apontando supostas irregularidades na conduta do Sr. Gil Antônio Diniz, eleito Presidente da Câmara 
Municipal de Contagem. (- À Comissão de Assuntos Municipais.)

Do FNDE (218) informando a liberação dos recursos financeiros que menciona, destinados a garantir a execução de programas 
desse Fundo. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do  
Regimento Interno.)

Do Sr. Júlio César dos Santos Esteves, Secretário Adjunto de Casa Civil, prestando informações relativas aos Projetos de Lei nºs 71 
e 681/2011, em atenção a pedido de diligência da Comissão de Justiça, e 1.955/2011, em atenção a pedido de diligência da Comissão 
de Fiscalização Financeira. (- Anexe-se aos Projetos de Lei nºs 71, 681 e 1.955/2011.)

Da Sra. Lucy Góes da Purificação, Secretária de Planejamento e Formulação de Políticas da Secretaria de Políticas de Promoção da 
Igualdade Racial, informando a celebração de convênio entre a União, por meio dessa Secretaria, e a Associação Filmes de Quintal. (-  
À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento  
Interno.)

Do Sr. Luiz Audebert Delage Filho, Corredor-Geral de Justiça do Estado, informando sua eleição e posse no cargo de Presidente do 
Colégio Permanente de Corredores-Gerais dos Tribunais de Justiça dos Estados e do Distrito Federal.

Do Sr. Luiz Fabrício Vieira Neto, Diretor de Políticas Penitenciárias do Ministério da Justiça, informando a celebração de convênio 
entre esse Ministério e o Estado, representado pela Secretaria de Defesa Social. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins  
do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Marco Maia, Presidente do Câmara dos Deputados, encaminhando um exemplar do “Manual Rede Legislativa de TV Digital  
- TVs Legislativas em Sinal Aberto: Transparência e Participação”. (- À Mesa da Assembleia.)

Do Sr. Marcos Augusto Silva de Assis, Gerente-Geral da CEF em Sete Lagoas, informando a rescisão do contrato que menciona. (-  
À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento  
Interno.)

Do Sr. Mário Sérgio Tomagnini Passaglio, Superintendente Regional do Incra (substituto), encaminhando cópia do convênio que 
menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do  
Regimento Interno.)

Do Sr. Marx Fernandes dos Santos, Gerente Regional da CEF (15), informando a celebração de anexos aos termos de compromisso 
que menciona e o crédito de recursos financeiros referentes ao termo de compromisso que menciona. (- À Comissão de Fiscalização  
Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Da Sra. Maya Takagi, Secretária Nacional de Segurança Alimentar e Nutricional, informando a liberação de recursos financeiros  
referentes ao convênio que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o 
art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do  Sr.  Paulo  Henrique  Possas,  Secretário  de  Aeroportos  (substituto),  informando  a  celebração  de  convênio  entre  a  União, 
representada pela Secretaria de Aviação Civil da Presidência da República, e o Governo do Estado. (- À Comissão de Fiscalização 
Financeira, para os fins do art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Paulo Sérgio Bomfim, Diretor do Departamento de Gestão Interna do Ministério da Integração Nacional, informando a  
transferência de recursos financeiros referentes ao convênio que menciona. (- À Comissão de Fiscalização Financeira, para os fins do 
art. 74 da Constituição Estadual, c/c o art. 100, inciso XVI, do Regimento Interno.)

Do Sr. Valtemiro Ferreira de Souza, Prefeito Municipal de Caraí, comunicando sua posse nesse cargo.
Do  Sr.  Wander  Borges,  Secretário  Extraordinário  de  Regularização  Fundiária,  prestando  informações  sobre  as  atividades  

relacionadas à alienação e concessão de terras públicas no ano de 2012, em cumprimento ao disposto nos arts. 246, § 7º, inciso I, e 
247, § 9º, inciso I, da Constituição do Estado. (- À Comissão de Política Agropecuária.)

MATÉRIA ADMINISTRATIVA

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na data de 4/2/2013, o Sr. Presidente, nos termos do inciso VI, do art. 79, da Resolução nº 5.176, de 6/11/97, e nos termos das  
Resoluções nºs 5.100, de 29/6/91, 5.179, de 23/12/97, e 5.203, de 19/3/02, c/c a Deliberação da Mesa nº 2.541, de 6/8/2012, assinou 
os seguintes atos relativos a cargos em comissão de recrutamento amplo do Quadro de Pessoal desta Secretaria:

Gabinete do Deputado Adelmo Carneiro Leão
nomeando Luiz Carlos de Assis Bernardes para o cargo de Atendente de Gabinete I, padrão VL-22, 8 horas.

Gabinete do Deputado Anselmo José Domingos
exonerando Poliane Alves Brandão do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
exonerando Vera Lucia de Oliveira Côrrea do cargo de Agente de Serviços de Gabinete, padrão VL-16, 8 horas;
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exonerando Yuri Luís Liberato Frois do cargo de Agente de Serviços de Gabinete I, padrão VL-18, 8 horas;
nomeando Vera Lucia de Oliveira Côrrea para o cargo de Auxiliar de Gabinete, padrão VL-29, 8 horas.

Gabinete do Deputado Antônio Genaro
exonerando Robson Roberto da Silva do cargo de Motorista, padrão VL-26, 8 horas;
nomeando Walison Alves para o cargo de Motorista, padrão VL-26, 8 horas.

Gabinete do Deputado Juninho Araújo
exonerando Joselyse de Abreu Argemiro do cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas;
nomeando Gustavo Henrique Caitano para o cargo de Secretário de Gabinete, padrão VL-34, 8 horas.

Gabinete do Deputado Leonídio Bouças
nomeando Bardesanio Rocha Giovannini para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas;
nomeando Beatriz de Melo para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando Clistenes Sábio Procópio para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete, padrão VL-55, 8 horas;
nomeando Edson Carvalho Ferreira para o cargo de Atendente de Gabinete, padrão VL-21, 8 horas;
nomeando João Martins Boaventura para o cargo de Atendente de Gabinete II, padrão VL-23, 8 horas;
nomeando Rodrigo Elias de Melo para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 4 horas;
nomeando Ronaldo Alves Pereira para o cargo de Técnico Executivo de Gabinete II, padrão VL-56, 8 horas;
nomeando Rosângela Domingues Pontes Garcia para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas;
nomeando Valmir de Souza Oliveira para o cargo de Supervisor de Gabinete I, padrão VL-42, 4 horas;
nomeando Waldete Alves Rodrigues Nunes para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas.

Gabinete do Deputado Mário Henrique Caixa
exonerando Juliana Rodrigues de Souza do cargo de Supervisor de Gabinete II, padrão VL-43, 8 horas;
nomeando Juliana Rodrigues de Souza para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas.

Gabinete do Deputado Neilando Pimenta
exonerando Gilmar de Almeida Campos do cargo de Auxiliar Técnico Executivo II, padrão VL-52, 8 horas;
nomeando Gilmar de Almeida Campos para o cargo de Auxiliar Técnico Executivo, padrão VL-50, 8 horas;
nomeando Jose João de Figueiro Oliveira para o cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 4 horas.

Gabinete do Deputado Tenente Lúcio
nomeando Natália Alves de Souza Marinho para o cargo de Assistente de Gabinete, padrão VL-39, 8 horas.
Nos termos das Resoluções nº 5.100, de 29/6/91, 5.130, de 4/5/93, 5.179, de 23/12/97, e 5.305, de 22/6/07, e das Deliberações da  

Mesa nºs 867, de 13/5/93, 2.541, de 6/8/2012, assinou o seguinte ato relativo a cargo em comissão de recrutamento amplo:
exonerando Bardesanio Rocha Giovannini do cargo de Auxiliar de Gabinete I, padrão VL-30, 8 horas, com exercício no Gabinete da 

Liderança do PMDB.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 61/2012

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 77/2012

A Assembleia  Legislativa  do  Estado  de Minas  Gerais  torna  público,  para  conhecimento  dos interessados,  que  em virtude  de 
alterações no edital do pregão eletrônico em epígrafe, que tem como objeto selecionar a proposta mais vantajosa para a contratação de  
empresa de telecomunicações para direito de uso de 4,5 MHz de capacidade espacial em satélite - banda C, a sessão pública virtual  
fica adiada para as 10h30min do dia 25/2/2013.

Belo Horizonte, 4 de fevereiro de 2013.
Eduardo de Mattos Fiuza, pregoeiro.

AVISO DE LICITAÇÃO

PREGÃO ELETRÔNICO Nº 106/2013

NÚMERO DO PROCESSO NO PORTAL DE COMPRAS: 1011014 147/2013

A Assembleia  Legislativa  do Estado de Minas Gerais  torna público,  para conhecimento dos interessados,  que,  em virtude  de 
alterações no edital do pregão eletrônico em epígrafe, que tem como objeto o registro de preços para aquisição de materiais para  
cabeamento estruturado, a sessão pública virtual fica adiada para as 10h30min do dia 21/2/2013.

O edital se encontra à disposição dos interessados nos “sites” www.compras.mg.gov.br e www.almg.gov.br, bem como na Gerência 
de Compras, na Rua Martim de Carvalho, 94, 5º andar, Bairro Santo Agostinho, Belo Horizonte, CEP 30190-090, onde poderá ser  
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retirado, das 8h30min às 17h30min, mediante pagamento da importância de R$0,10 por folha. Caso os interessados prefiram, poderão 
solicitar a reprodução eletrônica gratuita, desde que portem mídia própria.

Belo Horizonte, 4 de fevereiro de 2013.
Eduardo Vieira Moreira, Diretor-Geral.

ERRATAS

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 1º/2/2013, na pág. 2, sob o título “Gabinete do Deputado Almir  
Paraca”, onde se lê:

“José Irênio Ribeiro Ribas”, leia-se:
“José Irene Ribeiro Ribas”.

ATOS DA MESA DA ASSEMBLEIA

Na publicação da matéria em epígrafe, verificada na edição de 2/2/2013, na pág. 12, sob o título “Gabinete do Deputado Mário  
Henrique Caixa”, onde se lê:

“Juliana Rodrigues de Souza Lana”, leia-se:
“Juliana Rodrigues de Souza”.
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